



अमृतवाणी
मंगिल उन्हें नहीं मिलती
जिनके खाब बड़े होते हैं,
बल्कि उन्हें मिलती है, जो
जिद पर अड़े रहते हैं।

मुजफ्फरनगर बुलेटिन

सम्पर्क सूत्र : 9368549219, 8077929606

संस्थापक : स्व. उत्तम चन्द्र शर्मा

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर



भगवा कपड़े पहनने से कोई योगी हो
जाता है क्या ? सीता माँ का अपहरण
जब हुआ था, तो रावण साधु के भेष में
आया था : अखिलेश यादव

सूर्योदय - 6:48, सूर्यास्त - 6:16

वर्ष : 53/ अंक : 56

बुधवार, 26 फरवरी 2025

फाल्गुन, कृष्ण पक्ष, त्रयोदशी

संवत् 2081

मूल्य 3 रुपये

कुल पृष्ठ-4

एक चेहरे पे हैं कई चेहरे...
आदमी क्या है?.. एक सियासत है.....

सभी जनपदवासियों को

महाशिवरात्रि

एवं

HOLI

FESTIVAL OF COLORS

गौरांगी मोटर्स प्रा.लि., मेरठ रोड, वहलना चौक, मुजफ्फरनगर

अमित सिंघल **सिंघल इस्पात, मेरठ रोड, मुजफ्फरनगर** **निविन सिंघल**
(अधिकृत विक्रेता एंगल, सरिया, पत्ती, गाटर, चादर इत्यादि)

सभी जनपदवासियों को

महाशिवरात्रि

एवं

होली

की हार्दिक शुभकामनाएं

बॉबी त्यागी वरिष्ठ भाजपा नेता

विजय शुक्ला पूर्व जिलाध्यक्ष, भाजपा

सभी जनपदवासियों को

महाशिवरात्रि

एवं

होली

की हार्दिक शुभकामनाएं

डॉ. जगदीश दत्त शर्मा

अध्यक्ष
एड0 मनोज गौड़
उपाध्यक्ष
डॉ. प्रगेश गौतम

परमश्रद्धेय
पं. मदन मोहन मालवीय जी
संस्थापक
बनारस हिंदू विश्वविद्यालय
(25.12.1861-12.11.1946)

डॉ. राधा रमण शर्मा
IIT रुड़की, 1961

प्रबन्धक
एड0 अनिरुद्ध गौतम
कोषाध्यक्ष
डॉ. राजन कान्त वत्स

प्रधानाचार्य, शिक्षकगण एवं छात्र-छात्राएं दि ब्राह्मण ट्रस्ट के ट्रस्टी व सदस्यगण

महामना मालवीय इण्टर कॉलेज व महामना मालवीय पब्लिक स्कूल, मुजफ्फरनगर

CRICKET KA

महसंग्राम

NUMAX

MUZZIPL

MUZAFFARNAGAR INDUSTRIAL PREMIER LEAGUE

WINNER

VAYUPUTRAS

Vayuputras Owners - Kartik Agarwal and Sanath Jain

Organisers - Ankit Sangal, Akash Gupta and Archit Goyal / Team Captain - Akash Jain VC- Ashutosh Sharma

Team Manager **Sanchit Goel**

TEAM- Bunny Kohli, Kartik Puri, Ankush, Mohd. Shahid, CA Saurabh Agarwal, Nipun Mittal, Jagroshan, Sanjay Verma, Shubham Jain, Agam Rajvanshi, Archit Arora

Kartik Agarwal

Sanath Jain

Ankit Sangal

Akash Gupta

Kartik Puri

Ankush

Mohd. Shahid

CA Saurabh Agarwal

Archit Goel

Akash Jain

Ashutosh Sharma

Sanchit Goel

Bunny Kohli

Nipun Mittal

Jagroshan Goel

Sanjay Verma

Shubham Jain

Agam Rajvanshi

Archit Arora

कीर्तिमूषण प्रकरण में ईओ से निदेशक ने मांगे 6 जवाब लगजरी कार चोरी करने वाले अंतर्राज्यीय गिरोह के दो बदमाश गिरफ्तार

दस मार्च को हाईकोर्ट में है सुनवाई, खंगाले जा रहे रिकार्ड

मुज़फ़्फ़रनगर, 25 फरवरी (बु.)। नगरपालिका परिषद में इन दिनों रिटायर्ड लिपिक कीर्ति भूषण को नियम विरुद्ध क्वार्टर आवंटन मामला सुर्खियों में है, जिसमें हाईकोर्ट में चल रहे केस को लेकर हलचल मची है। मामले में पार्टी बनाए गए नगरीय निकाय निदेशालय के निदेशक ने ईओ से छह बिन्दुओं पर साक्ष्यों समेत आख्या तत्वब की, ताकि उसके आधार पर वो प्रकरण को हाईकोर्ट में दिए गये आदेश के अनुपालन के संबंध में की कार्यवाही रिपोर्ट अपनी व्यक्तिगत पेशी के दौरान शपथ पत्र के साथ दायित्व कर सके। निदेशक का पत्र आने के बाद ईओ ने आख्या तैयार करने के निदेश दिए तो पालिका में पूरी हलचल मची रही। नगरपालिका लिपिक के पद पर कार्यरत रहे कीर्ति भूषण साल 2003 में सेवानिवृत्त हो गये थे। उनके द्वारा पहले पड़वा और फिर पालिका परिषद टाउनहॉल में आवासीय भवन आवंटन अपने नाम करा लिया था, वह आक्टवेंट उनके द्वारा आजीवन रूप से कराये जाने का दावा किया जाता रहा और पालिका से अपनी पेशवा राशि व अन्य देयकों का भुगतान भी लगातार मांगते रहे। पालिका की ओर से उनको देयकों का भुगतान करने से यह कहते हुए प्रकार किया जाता रहा कि उनके द्वारा पालिका के भवन पर अवैध रूप से कब्जा किया गया और इसका क्रिया भी नियमानुसार जमा नहीं कराया गया। इसके

खिलाफ कीर्ति भूषण वर्ष 2018 में हाईकोर्ट चले गये और याचिका दायर कर पालिका से उनके बकाया देय दिवाने की गुहार लगाई। उनकी याचिका पर हाईकोर्ट ने सरकार व पालिका को आदेश जारी किये कि बकाया देय नो प्रतिशत ब्याज के साथ कीर्ति भूषण को भुगतान किए जाने के आदेश पर लगातार सुनवाई चलती रहे। इसी बीच पालिका ईओ प्रसा सिंह ने कीर्ति भूषण के विरुद्ध अवैध अस्थासी होने और बकाया किराये के लक्षण कर निर्धारण अधिकारी को जांच सौंपी थी, जिसमें कीर्ति भूषण के दावे के अनुसार उनकी पेशवा आदि देयकों का भुगतान करने के उपरांत भी पालिका भवन के किराये के रूप में करीब 30 लाख रुपये पालिका का बकाया तब किया गया। इसके साथ ही उन्हें भवन का आजीवन आवंटन भी नियमों के विपरीत पाया गया। यही रिपोर्ट पालिका प्रशासन ने हाईकोर्ट में दायर की थी, जिसके आधार पर 07 जनवरी 2025 को हाईकोर्ट ने कीर्ति भूषण को पालिका की सम्पत्ति पर अवैध अस्थासी मानते हुए भवन खाली कराकर बकाया क्रिया वस्तु कर के रूप में आदेश दिया। अब मामले में हाईकोर्ट में 10 मार्च 2025 को सुनवाई तिथि तय होने को देखते हुए नगर निकाय के निदेशक अनुज कुमार झा ने व्यक्तिगत पेशी होने को लेकर पालिका प्रशासन से छह बिन्दुओं पर जवाब मांगा है।

पालिका चेरयसन और ईओ की भी होगी व्यक्तिगत पेशी मुज़फ़्फ़रनगर, 25 फरवरी (बु.)। रिटायर्ड लिपिक कीर्ति भूषण से पालिका द्वारा हाईकोर्ट के आदेश के अनुपालन में जनवरी माह में भवन खाली तो करा लिया, पर इसमें उनको आजीवन आवंटन मामला पालिका के लिए परेशानी का सबब बन रहा है। इसे लेकर हाईकोर्ट ने बेहद सख्त टिप्पणी के साथ 07 जनवरी को आदेश दिया था, जिसमें पालिका अध्यक्ष व अधिशासी अधिकारी को भी व्यक्तिगत रूप से अस्थली सुनवाई पर तलब किया गया।

पालिका ईओ डॉ. प्रसा सिंह ने बताया कि 07 जनवरी के हाईकोर्ट के आदेश के अनुपालन में कीर्ति भूषण से पालिका परिषर में क्वार्टर खाली कराकर कर विभागे न उस पर अपना कब्जा कर लिया है। मामले में अस्थली सुनवाई 18 फरवरी की होनी थी, लेकिन प्रयागराज महाकुंभ होने के कारण इसमें अस्थली तिथि 10 मार्च तय हुई है। हाईकोर्ट ने प्रकरण में चेरयसन और स्वयं उनकी व्यक्तिगत पेशी तय करते हुए शपथ पत्र के साथ जवाब दायित्व करने के आदेश दिए हैं, जिसके लिए जवाब तैयार कराया जा रहे है। इसके साथ निदेशक नगर निकाय ने भी जिन बिन्दुओं पर आख्या मांगी है, उनको लेकर विस्तृत रिपोर्ट तैयार कराई जा रही है। संबंधित मामले में अब

मुज़फ़्फ़रनगर, 25 फरवरी (बु.)। मंसूरपुर पुलिस व क्राइम ब्रांच की टीम ने लगजरी कार चोरी करने वाले अंतर्राज्यीय गिरोह के दो बदमाशों को गिरफ्तार किया है, जबकि बदमाशों के दो साथी मौके से भागने में सफल रहे। पुलिस ने गिरफ्तार किये गए बदमाशों के पास से तीन लगजरी कार के दो बुलेट बाइक बरामद की है। पुलिस ने बताया कि पकड़े गए बदमाशों पर गैंगस्टर की कार्यवाही की जाएगी।

पुलिस लवान में एसपी सिटी सलनारायण प्रजापत ने प्रेस वार्ता के दौरान बताया कि सोमवार रात मंसूरपुर थाना प्रभारी सुभाष अजो अपनी टीम व क्राइम ब्रांच टीम के साथ लच्छेडा अंडरपास पर चौकिक अभियान चलाया। चौकिक में एक बिना नम्बर की स्वीच कार आते देख जब पुलिस ने उक कार को रुकवाया तो कार में सवार जयिमानराव, थाना खालापार निवासी फिरोज, हाल निवासी एस-10, फ्लोर जोगाबाई ओखला, जयिमानराव नई दिल्ली व अरसद उर्फ बोबा निवासी ओखला, हाल निवासी लखपुरा कालीनों में 29, थाना लिसावी गेट जनपद मेरठ की तलाशी ली गयी तो उनके पास से दो तमंचे बरामद हुए। जब उक बदमाशों से पुलिस ने कार के कागजात मागे, तो उक बदमाश गाड़ी के कागज नहीं दिखा सके इस पर पुलिस ने ओर कड़ाई से इनसे पूछताछ की तो उन्होंने बताया कि उक स्वीच कार चोरी की है और उनका गिरोह दिल्ली एनसीआर क्षेत्र में कार चोरी करने के बाद उनके फर्जी कागज बनाकर बेच देता है। पुलिस ने



उनकी गिरफ्तारी पर दो लगजरी कार व दो बुलेट बाइक बरामद की है। उनके गिरोह में दो बदमाश आसिफ निवासी ककरली व तारीक निवासी खालापार भी शामिल हैं, जोकि फरवरी में। एसपी सिटी ने बताया कि यह गैंग यूपी व हरियाणा के जनपदों से लजरी कारों की चोरी करता है और गिरोह में शामिल तारीक चोरी की कारों के इंजन व चैसिस नम्बर

बदल देता है, जिसके बाद चोरी के वाहनों को छिपानेबाइ व हिमाचल में फर्जी दस्तावेजों के आधार पर बेच देता है। उन्होंने बताया कि इस गिरोह में 15 बदमाश शामिल हैं। उन्होंने बताया कि गिरोह में शामिल सभी सदस्यों की गिरफ्तारी के बाद सभी पर गैंगस्टर की कार्यवाही की जाएगी। पुलिस ने पकड़े गए दोनों बदमाशों का चालान कर दिया है।

पीएम नरेन्द्र मोदी की नसीहत पर जमीयत ने किया अमल, संगठन में बढ़ाई महिलाओं की हिस्सेदारी

मुज़फ़्फ़रनगर, 25 फरवरी (बु.)। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के महिला सशक्तिकरण के संदेश और नसीहत पर अमल करते हुए जमीयत उलमा ए हिंद के द्वारा संगठनात्मक ढांचे में महिलाओं की हिस्सेदारी और भागीदारी बढ़ाने का काम शुरू कर दिया गया है। जमीयत के सदस्यता अभियान में महिला सदस्यों को तर्जीब दी जा रही है। इस्लामिक दृष्टिकोण से देश के सबसे बड़े संगठन जमीयत उलमा ए हिंद की ओर से इन दिनों देशव्यापी सदस्यता अभियान चलाया जा रहा है। इसी कड़ी में अब जमीयत ने संगठनात्मक स्तर पर महिलाओं को तर्जीब देकर उनको सदस्य बनाने का लक्ष्य लिया गया है। जमीयत उलमा ए हिंद के राष्ट्रीय अध्यक्ष मौलाना अरशद मदनी के निर्देश पर यूपी के भी सभी जिलों में इस पर अमल किया जा रहा है।

इस सदस्यता अभियान में मुस्लिम महिलाओं की बड़ी भागीदारी देखने को मिली। महिलाओं ने संगठन से जुड़कर इसके कार्यों को आगे बढ़ाने और मजबूती प्रदान करने का संकल्प लिया। जमीयत उलमा-ए-हिंद के प्रदेश सचिव मौलाना का मोहम्मद जाकिर ने बताया कि यह अभियान 31 मार्च तक प्रारम्भ होने में जारी रहेगा। संगठन का लक्ष्य इस अभियान के तहत



5 लाख नए सदस्य जोड़ने का है। यह सदस्यता अभियान अंतर्गत आदि और फिलान्डन दोनों तरीकों से संचालित किया जा रहा है। इसके तहत ऑनलाइन सदस्य ज्यदा सदस्य जोड़ने वाले व्यक्ति को 51 हजार रुपये का इनाम, जबकि दूसरे स्थान पर रहने वाले को 31 हजार रुपये का पुरस्कार देने की घोषणा की गई है। मौलाना का मोहम्मद जाकिर के अनुसार, जमीयत उलमा-ए-हिंद प्रत्येक तीन साल में सदस्यता अभियान चलाती है। मुज़फ़्फ़रनगर के महमूदनगर में

जमीयत उलमा-ए-हिंद के राष्ट्रीय अध्यक्ष मौलाना अरशद मदनी के निर्देश पर एक सदस्यता अभियान चलाया गया। इस दौरान 2000 से अधिक पुरुषों रुपये का इनाम, जबकि दूसरे स्थान पर रहने वाले को 31 हजार रुपये का पुरस्कार देने की घोषणा की गई है। मौलाना का मोहम्मद जाकिर के अनुसार, जमीयत उलमा-ए-हिंद प्रत्येक तीन साल में सदस्यता अभियान चलाती है। मुज़फ़्फ़रनगर के महमूदनगर में

मुल्ला-मौलवी के बजाय हम बच्चों को डॉक्टर, इंजीनियर बनाना चाहते हैं: योगी

लखनऊ, 25 फरवरी (एजेंसी)। उत्तर प्रदेश विधान परिषद में मंगलवार को अपने संबोधन के दौरान सीएम योगी आदित्यनाथ ने कहा कि समाजवादी पार्टी की मानसिकता संकीर्ण है। उन्होंने कहा कि भाजपा सरकार अल्पसंख्यक बच्चों को केवल पारंपरिक मद्रसी तक सीमित नहीं रखना चाहती उन्हें मुल्ला और मौलवी बनाने के बजाय डॉक्टर, इंजीनियर, वैज्ञानिक और शासितकार बनाने का अवसर भी प्रदान करना चाहती है। उन्होंने पूर्व राष्ट्रीयपि एपीजे अब्दुल कलाम का उदाहरण देते हुए कहा कि शिक्षा के आधुनिकीकरण के ही समाज का विकास संभव है। सीएम योगी ने कहा कि स्कूलों में प्रो. एजुकेशन की व्यवस्था की जा रही है। उनका आधुनिकीकरण किया जा रहा है। इसके लिए उच्चतम इंजन की सरकार पूसा उपलब्ध करा रही है, लेकिन 'कठमुल्लान' की संस्कृति नहीं चलेगी। उन्होंने

दोहराया कि उच्चतम इंजन की सरकार बिना किसी भेदभाव के सभी छात्रों को आधुनिक और गुणवत्तापूर्ण शिक्षा उपलब्ध कराने के लिए प्रबलवद्ध है। सीएम योगी ने कहा कि



आधुनिक शिक्षा प्रदान कर समाज के लिए उपयोगी नागरिक बना। सरकार का उद्देश्य है कि हर बच्चा अपनी योग्यता के आधार पर आगे बढ़े और राष्ट्र के

विकास में योगदान दे। बच्चे ईश्वर की सर्वश्रेष्ठ कृति को भेदभाव नहीं करे। सभी को उच्च शिक्षा मिलेगी, सिद्धांत शिक्षा मिलेगी, आधुनिक शिक्षा मिलेगी और बिना भेदभाव के प्रिंसिपल और सकार के लिए दिशा में कदम बढ़ा रही है। लेकिन जिसको केवल मजबूती शिक्षा लेनी है, वह वहां जाए लेकिन अच्छा साहित्यकार, अच्छे वैज्ञानिक, अच्छे गणितज्ञ, अच्छे शिक्षक, अच्छे इंजीनियर बनने के लिए आधुनिक शिक्षा भी लेनी पड़ेगी। सीएम योगी ने कहा कि प्रदेश में मुख्यमंत्री अश्वमेध कोचिंग योजना के तहत छात्रों को नि:शुल्क कोचिंग प्रदान की जा रही है, जिससे प्रतिगोपी परीक्षाओं की तैयारी करने वाले युवाओं को लाभ मिल रहा है। सीएम योगी ने विधान परिषद में विषय को आड़े हाथों लेते हुए थारू जनजाति को प्रोत्साहित किया। उन्होंने कहा कि यह जनजाति उत्तर प्रदेश-नेपाल सीमा क्षेत्र में निवास करती है, जिसमें

महाराजगंज, सिद्धार्थनगर, कुशीनगर, गोरखपुर और सोनभद्र जैसे जिले शामिल हैं। उन्होंने विशिष्ट सदस्यों पर निशाना साधते हुए कहा कि वे प्रदेश की जनजातियों और वंचित वर्गों की वास्तविक स्थिति से पूरी तरह अनभिज्ञ हैं। उन्होंने बताया कि थारू, मुसहर, गोंड और अन्य वंचित जनजातियों के लोग बुनियादी सुविधाओं से वंचित हैं, न उनके पास कानून के पट्टे शिक्षक, न राशन कार्ड, न ही मकान। उच्चतम इंजन की सरकार ने इन सभी जनजातियों को मुख्यधारा में लाने का काम किया है। सीएम योगी ने कहा कि पिछले साठे सात वर्षों के अंदर हमारी सरकार ने जो काम सफल हुए हैं, उसका परिणाम है कि उत्तर प्रदेश में 6 करोड़ व देश में अंश 205 करोड़ लोग गरीबी रेखा से ऊपर उठकर सामान्य जीवनमान प्राप्त कर रहे हैं। प्रदेश सरकार ने अगले तीन वर्षों में 1315 लाख परिवारों को गरीबी रेखा से ऊपर उठाने का लक्ष्य रखा है।

छेड़छाड़ का विरोध करने पर मारपीट

मुज़फ़्फ़रनगर, 25 फरवरी (बु.)। नई मण्डी कोतवाली क्षेत्र के गांव बागोवाली में एक युवती से छेड़छाड़ का विरोध करने पर उसके व उसके भाई समेत तीन लोगों पर हमला कर दिया। पुलिस ने उक मामले में पांच लोगों के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज की है। बागोवाली निवासी पीड़िता ने पुलिस को तहरीर देते हुए बताया कि उसके गांव के ही लोगों ने उसके साथ अभद्रता व छेड़छाड़ की। जब उसके भाई ने इसका विरोध किया तो आरोपियों ने उसके भाई व अन्य के साथ मारपीट कर दी। पुलिस ने हमलावर लोगों के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कर ली है।

मारपीट की घटना में रिपोर्ट दर्ज

मुज़फ़्फ़रनगर, 25 फरवरी (बु.)। नई मण्डी के बिलासपुर गांव के रहने वाले पंकज ने रिपोर्ट दर्ज करते हुए बताया कि गांव के ही दीपक, विकास, दीपाशु, प्रियाशु और संजय ने अकारण ही उसके छोटे भाई समीत उर्फ कछु से गाली गलौच करके हुए मारपीट की है। शोर-शराबा होने पर आसपास के लोग मौके पर आए, तो आरोपी जान से मारने की धमकी देते हुए मौके से फरार हो गए। पुलिस ने मारपीट के आरोपियों की तलाश शुरू कर दी है।

दो आरोपियों पर 2-2 साल की सजा व 5-5 हजार के अर्थदण्ड की सजा

मुज़फ़्फ़रनगर, 25 फरवरी (बु.)। पुलिस के ऑपरेशन कानिक्वम अभियान में पुलिस की पंचवीं पर कोर्ट ने दो आरोपियों को गैंगस्टर एक्ट में सजा सुनाई है। अभियान के अनुसार खाली पुलिस ने आरोपी देवराज निवासी उत्तरी घटायन, थाना जाससद व अरण निवासी गौशाला रोड, जनपद शामली पर गैंगस्टर एक्ट में रिपोर्ट दर्ज कराई थी। इस मामले की सुनवाई गैंगस्टर कोर्ट में हुई तो कोर्ट ने दो आरोपियों को दो-दो साल की सजा व 5-5 हजार रुपये के अर्थदण्ड की सजा सुनाई है।

गौ माता की सेवा में दी गयी जेसीबी नगर पालिका द्वारा ली गयी वापस

मुज़फ़्फ़रनगर, 25 फरवरी (बु.)। नियमित गांवों की सेवा करने वाले गौ सेवकों ने मिलाधिकारी के आदेश पर पत्र देते हुए बताया कि निराश्रित गौ माताओं के लिए जेसीबी दी गयी थी। इन जेसीबी के द्वारा मुक्त गौ माताओं का अंतिम संस्कार हो जाया करता था मगर उक व्यवस्था को एक माह चलाकर ही नगर पालिका ने शायद धार मान ली उक जेसीबी वापस ले ली गयी। नीशु गौसेकन ने प्रार्थना पत्र में आगे लिखते हुए कहा कि नगर पालिका में पत्र देते बाला इस्लाम नाम का व्यक्ति जो खुद को ईसाई बताता है, आना-कानी करता है, जिससे गौ माता का अंतिम संस्कार हिन्दू धर्म के अनुसार नहीं हो पा रहा है। उक इस्लाम पहले भी खालापार से गौ माता को कुड़े के नीचे दबाने में सिलत रहा है। इस प्रकरण में भी इस पर कोई कार्यवाही नहीं हुई, बल्कि एक सप्ताह पहले घर से गांव बतानकर भैरव को इसी इस्लाम के द्वारा दबाया गया। नगर पालिका अध्यक्ष ईओ से जांच की मांग की गयी है मगर अभी तक किसी प्रकार की कोई जांच नहीं हो पाई।

लैंड फॉर जॉब स्केम केस में लालू और तेजस्वी समेत सभी आरोपी कोर्ट में तलब

नई दिल्ली, 25 फरवरी (एजेंसी)। दिल्ली की एक अदालत ने मंगलवार को पूर्व केंद्रीय रेल मंत्री लालू प्रसाद को जमानत देते नौकरा घोस्टार मामले में तलब किया है। विश्व न्यायाधीश विराल गोपने ने लालू प्रसाद के बेटे और बिहार के पूर्व मंत्री तेज प्रकाश यादव और बेटे हेमा यादव को भी तलब किया है। न्यायाधीश ने राष्ट्रीय जनता दल (राजद) सुप्रीम को छोटे बेटे और बिहार के पूर्व उपमुख्यमंत्री तेजस्वी यादव को भी नौ पत्र जारी किए हैं। आरोपियों को 11 मार्च को अदालत में पेश होना पड़ने वाला निर्देश दिया गया है। प्रध्दार के इस मामले में सीबीआई ने 78 लोगों के खिलाफ चार्जशीट दाखिल की है। कोर्ट ने चार्जशीट पर संज्ञान लेते हुए सभी आरोपियों को समन जारी किया है। यह मामला मध्य प्रदेश के जबलपुर में स्थित भारतीय रेलवे के पश्चिम मध्य मंडल में की गई समूह डी निर्गुणियों से संबंधित है। अधिकारियों के अनुसार, केंद्रीय रेल मंत्री के रूप में प्रसाद के कार्यकाल के दौरान 2004 और 2009 के बीच राजद सुप्रीमों के परिवार या सहायकों को उपहार के रूप में या उनके नाम पर भूखंड हस्तांतरित करने के बलते नै निर्गुणियों की गई।

अदुल्लाह आजम 16 महीने बाद हरदोई जिला कारागार से रिहा

हरदोई 25 फरवरी (वार्ता)। उत्तर प्रदेश के हरदोई जिला कारागार से मंगलवार को समाजवादी पार्टी (सपा) के वरिष्ठ नेता आम्रम खान के पुत्र एवं पूर्व विधायक अदुल्लाह आजम को रिहा कर दिया गया। अदुल्लाह आजम पिछले 16 महीने से अधिक से अतिक से हरदोई जिला कारागार में फर्जी जमानती प्रमाणपत्र मामले में बंद थे। रामपुर से यहां पर जमानत का पत्रना जिला कारागार पहुंचा जिसके बाद सत्यापन को प्रक्रिया पूर्ण की गई और फिर अदुल्लाह आजम को रिहा कर दिया गया। अदुल्लाह आजम को रिहाई से पार्टी कार्यकर्ता काफी खुश दिखाई दिए। इस मौके पर सूरदासाबं में सपा सांसद रफी भी पहुंचे। दूरनी गाड़ियों के कार्गिले के साथ अदुल्लाह आजम यहां से रवाना हुए। अदुल्लाह आजम के समर्थकों ने उनसे मिलने की कोशिश की तो अदुल्लाह आजम ने भी उनका अभिवादन किया, इस दौरान भीड़ की निर्वाह करने के लिए पुलिस को काफी मशकत करनी पड़ी।

आतिशी समेत आप के 21 विधायक तीन दिन के लिए निलंबित

नयी दिल्ली 25 फरवरी (वार्ता)। दिल्ली विधानसभा में उत्तराज्णाल वीके ससन्धन के अधिभागे के दौरान एंशामें और नरेंद्रबाजे के कारण नेता विश्व आतिशी समेत आम आदमी पार्टी (आप) के 21 विधायकों को तीन दिन के लिए निलंबित कर दिया गया। श्री ससन्धन के अधिभागे के दौरान आप विधायकों की ओर से प्रत्यान व्यवधान को लेकर केविनेट मंत्री प्रवेश साहबि सिंह ने सदन में एक प्रस्ताव लाकर अमान्यित कार्य करने वालों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई की मांग की, जिसका विचारक अण्य धर्मा ने समर्थन करते हुए सभी 21 सदस्यों को तीन दिन के लिए निलंबित करने की मांग की। विधानसभा अध्यक्ष विजेंद्र गुप्ता ने आप के 21 विधायकों के आज समेत तीन कार्य दिवस के लिए निलंबन का प्रस्ताव रखा, जिसे सदन ने ध्वनिमत से स्वीकार कर लिया। उखेड़नगरे है कि आप के 22 विधायकों से ओखला के विधायक अमनतुल्लाह खान आज सदन में मौजूद नहीं थे।

महिला ने अवैध निर्माण रुकवाने की लगाई गुहार बुधवार, 25 फरवरी (बु.)। एक ग्रामीण महिला ने एसडीएम को एक लिखावटी पत्र देते हुए अवैध निर्माण रुकवाए जाने की गुहार लगाई है, जबकि पुलिस ने पीड़िता को यह कहकर टरका दिया कि वह न्यायालय का आदेश लेकर आए तभी निर्माण कार्य रुकवाया जा सकता है, जबकि अवैध निर्माण कार्य को लेकर दोनों पक्षों में कमी भी टकराव हो सकता है। मिली जानकारी के अनुसार सुनीता प्रती राजबहादुर निवासी ग्राम अठरली ने बताया कि उसका एक मकान बुधना कोतवाली क्षेत्र के गांव अठरली में स्थित है, जिस पर उसकी पुत्रवधु मौनिका ने जबरन कब्जा कर लिया है। इसी वजहसे मैं उसका और उसकी पुत्रवधु मौनिका के जमानत कब्जा कर चुकी है। इसी वजहसे मैं उसका एक कृान को निर्माण कर रही है, जिससे बाद पर विपरीत प्रमाण पड़ेगा। पीड़िता ने एसडीएम बुधना से गुहार लगाई है कि उसके मकान में उसकी पुत्रवधु मौनिका द्वारा कराये जा रहे दुकान के निर्माण को अतिक्रमण रोका जाए और कानूनी कार्यवाही की जाए। दूसरी ओर आरोप है कि उक पीड़िता जब बुधना पुलिस के पास गयी, तो बुधना पुलिस ने पीड़िता सुनीता को यह कहकर बैरंग कर दिया कि वह उठकर जाकर उक आदेश दिखाए, तो वह कार्य रुकवा देती। कृान मिलाकर दोनों पक्षों में तनाव बना हुआ है और शायद पुलिस किसी बड़ी घटना का इन्तजार कर रही है।

दिल्ली आबकारी नीति से 2000 करोड़ का नुकसान

नयी दिल्ली, 25 फरवरी (वार्ता)। दिल्ली को मुख्यमंत्री रेखा गुप्ता ने मंगलवार को विधानसभा में निरंकक एवं महलेख्ता परीक्षक (केन) की रिपोर्ट सदन के पटल पर रखी जिसमें दिल्ली की आम आदमी पार्टी सरकार के कार्यकाल की विवाददास आबकारी नीति के बारे में विभिन्न अनियमितताओं को रेखांकित करते हुवे कठोर टिप्पणीयां की गयी हैं। केन की रिपोर्ट विधानसभा के सत्र के दूसरे दिन सदन के पटल पर रखी गयी, जिसमें कहा गया है कि दोषपूर्ण 2021-22 आबकारी नीति के कारण दिल्ली सरकार को दो हजार करोड़ रुपये से अधिक का वित्तीय नुकसान हुआ। 'परफॉर्मस ऑफ्टेड अनि रगुलेसन' एवं 'सप्लाइ ऑफ लिक्विड इन दिब्बे' शीर्षक इस रिपोर्ट को सदन में विश्व की नेता आतिशी सहित आम आदमी पार्टी के 12 विधायकों के निरंबन में विवादास्पद आबकारी नीति के बारे में सफिशिर के लिये नडित विश्लेष समूह के सुझावों को नकलनीय उा मुख्यमंत्री एवं आबकारी मंत्री मनीष सिंसोदिया ने नजरअंदाज कर दिया था।

लातूर में हत्या के मामले में 22 साल बाद 12 को उम्रकैद

लातूर, 25 फरवरी (एजेंसी)। महाराष्ट्र के लातूर में 22 साल पहले राजनीतिक सजा को लेकर की गई हत्या के एक मामले में 12 लोगों को अंतिमन कारावास की सजा सुनाई है। कोर्ट ने दोषियों को 10-10 हजार रुपये का जुर्माना भी लगाया है। 23 मई, 2023 को पंचांग चुनावों को लेकर 13 लोगों ने स्थानीय सामाजिक कार्यकर्ता दिवाकर पाटेल (58) पर लाठी चढ़ाई से हमला किया था। हमले में पाटेल की मौत हो गई थी, जबकि उनके परिवार के कुछ लोग जखमी हुए थे। पुलिस ने इस मामले में 13 आरोपियों के खिलाफ आरोप पत्र दाखिल किया था, लेकिन सुनवाई के दौरान एक आरोपी की मौत हो गई थी। विला एवं अतिरिक्त सत्र न्यायालय के जज आरएम कदम ने 12 लोगों को उम्रकैद की सजा सुनाते हुए उन पर जुर्माना भी लगाया। जुर्माने की राशि अदा नहीं करने पर एक साल की अतिरिक्त सजा लागूनी पड़ेगी।

महाकुंभ का समापन आज-64.42 करोड़ से अधिक श्रद्धालु संगम में लगा चुके डुबकी

गुरुवार की सुबह तक वाहनों की नो एंट्री, विधायिकात्रि के लिए नया ट्रैफिक प्लान किया गया लागू

प्रयागराज, 25 फरवरी (एजेंसी)। भव और दिव्य महाकुंभ मेले के अंतिम दिनों में काफी भीड़ उमड़ रही है। अब महाकुंभ में अंतिम दिन आ भी गया है। इसमें महाशिवरात्रि पर सान के साथ ही महाकुंभ का समापन हो जाएगा। इसके लिए वीकेड पर जबरदस्त भीड़ रही। सोमवार के बाद मंगलवार को भी सान करने के लिए भीड़ ने सारे रिकार्ड तोड़ दिए। प्रयागराज में महाकुंभ प्लेन क्षेत्र मंगलवार को शाम 4 बजे से नो व्हीकल जॉन घोषित कर दिया गया, वहीं, 26 फरवरी को महाशिवरात्रि के साथ होने वाले अंतिम विश्व स्तान के लिए अद्रालुओं की भारी भीड़ को देखते हुए शाम 6 बजे से पूरे प्रयागराज में नो व्हीकल जॉन लागू कर दिया जाएगा। प्रशासन ने भीड़ की सुचारु आवाजाही सुनिश्चित करने के लिए ये प्रविबन्ध लागू है।

गुरुवार की सुबह तक वाहनों की नो एंट्री, विधायिकात्रि के लिए नया ट्रैफिक प्लान किया गया लागू

प्रयागराज, 25 फरवरी (एजेंसी)। भव और दिव्य महाकुंभ मेले के अंतिम दिनों में काफी भीड़ उमड़ रही है। अब महाकुंभ में अंतिम दिन आ भी गया है। इसमें महाशिवरात्रि पर सान के साथ ही महाकुंभ का समापन हो जाएगा। इसके लिए वीकेड पर जबरदस्त भीड़ रही। सोमवार के बाद मंगलवार को भी सान करने के लिए भीड़ ने सारे रिकार्ड तोड़ दिए। प्रयागराज में महाकुंभ प्लेन क्षेत्र मंगलवार को शाम 4 बजे से नो व्हीकल जॉन घोषित कर दिया गया, वहीं, 26 फरवरी को महाशिवरात्रि के साथ होने वाले अंतिम विश्व स्तान के लिए अद्रालुओं की भारी भीड़ को देखते हुए शाम 6 बजे से पूरे प्रयागराज में नो व्हीकल जॉन लागू कर दिया जाएगा। प्रशासन ने भीड़ की सुचारु आवाजाही सुनिश्चित करने के लिए ये प्रविबन्ध लागू है।

गुरुवार की सुबह तक वाहनों की नो एंट्री, विधायिकात्रि के लिए नया ट्रैफिक प्लान किया गया लागू

प्रयागराज, 25 फरवरी (एजेंसी)। दुनिया के सबसे बड़े जन सामग महाकुंभ में सोमवार को एक और कीर्तिमान बना। करीब 15 हजार स्वच्छता कर्मियों ने दस किलोमीटर क्षेत्र में एक साथ सफाई का रिकार्ड बनाया। प्लेन प्रशासन की ओर से 14 फरवरी को नयी स्वच्छता का रिकार्ड बना था था। उस दिन 300 कर्मचारियों ने नयी की सफाई का रिकार्ड बनाया था। इस तरह से महाकुंभ 2025 में सोमवार को दूसरा विश्व कीर्तिमान बना। खास यह कि प्लेन प्रशासन ने गिनौज युक्त ऑफ वल्टेड रिकार्ड की टीम की मौजूदगी में अपने ही विश्व रिकार्ड को तोड़ा। कुभ 2019 में 10 हजार सफाई कर्मचारियों ने संगम तथा अन्य स्थानों पर एक साथ स्वच्छता अभियान चलाने का रिकार्ड बनाया था। प्लेन प्रशासन की ओर से सोमवार को उसी रिकार्ड को तोड़ा गया। पूर्व निर्धारित स्थानों पर सेक्टर दो में हेलेपीड पार्किंग, नागवासुकि जॉन के सेक्टर सात में भरद्वाज घाट, झूसी जॉन में ओला घाट एवं हरिहड घाट तथा अरेंल जॉन के अंतर्गत चक्रपाथ घाट पर सफाई अभियान चलाया गया। प्लेन प्रशासन की ओर से इन चारों स्थानों पर 15 हजार सफाई कर्मियों के माध्यम से एक साथ स्वच्छता अभियान चलाने की योजना बनाई गई थी। इस दौरान गिनौज युक्त ऑफ वल्टेड रिकार्ड की ओर से अतिरिक्त रूपाथेय मौजूद रहे। महाकुंभ में स्वच्छता प्रभारी एवं ओएसडी आशाका रणण और महापौर गणेश केसरवानी ने बताया कि इन चारों जॉन में करीब 15 हजार कर्मचारियों ने स्वच्छता अभियान चलाया। इस तरह से पिछले रिकार्ड की तुलना में दोगुने सफाई कर्मियों की संख्या के साथ नया कीर्तिमान बनाया गया। तीन दिन में रिकार्ड का सर्टिफिकेट भी मिल जाएगा।

लातूर में हत्या के मामले में 22 साल बाद 12 को उम्रकैद

लातूर, 25 फरवरी (एजेंसी)। महाराष्ट्र के लातूर में 22 साल पहले राजनीतिक सजा को लेकर की गई हत्या के एक मामले में 12 लोगों को अंतिमन कारावास की सजा सुनाई है। कोर्ट ने दोषियों को 10-10 हजार रुपये का जुर्माना भी लगाया है। 23 मई, 2023 को पंचांग चुनावों को लेकर 13 लोगों ने स्थानीय सामाजिक कार्यकर्ता दिवाकर पाटेल (58) पर लाठी चढ़ाई से हमला किया था। हमले में पाटेल की मौत हो गई थी, जबकि उनके परिवार के कुछ लोग जखमी हुए थे। पुलिस ने इस मामले में 13 आरोपियों के खिलाफ आरोप पत्र दाखिल किया था, लेकिन सुनवाई के दौरान एक आरोपी की मौत हो गई थी। विला एवं अतिरिक्त सत्र न्यायालय के जज आरएम कदम ने 12 लोगों को उम्रकैद की सजा सुनाते हुए उन पर जुर्माना भी लगाया। जुर्माने की राशि अदा नहीं करने पर एक साल की अतिरिक्त सजा लागूनी पड़ेगी।

साल में दो बार हॉंगी 10वीं की बोर्ड परीक्षाएं, पहला चरण फरवरी-मार्च में; सीबीएसई ने जारी किए नए नियम

दो चरणों में होगी परीक्षा, पहला चरण फरवरी-मार्च में प्रैक्टिकल और आंतरिक मूल्यांकन साल में केवल एक बार

नई दिल्ली, 25 फरवरी (एजेंसी)। केंद्रीय माध्यमिक शिक्षा बोर्ड ने कक्षा 10वीं के छात्रों के लिए अपनी परीक्षा प्रणाली में एक बड़ा सुधार पेश किया है। बोर्ड के ताना निम्बि के अनुसार, 2026 से सीबीएसई कक्षा 10 की बोर्ड परीक्षाएं साल में दो बार आयोजित करेगी, जिससे छात्रों को अपना प्रदर्शन सुधारने का एक अतिरिक्त अवसर मिलेगा। एक स्वीकृत मद्रासी दिशा-निर्देशों के अनुसार, कक्षा 10वीं की बोर्ड परीक्षाएं दो चरणों में आयोजित की जाएगीं। पहला चरण फरवरी और मार्च के बीच होगा, जबकि दूसरा चरण मई में निर्धारित किया जाएगा। दोनों परीक्षाओं में पूरा दस्तावेज शामिल होगा, जिससे छात्रों के ज्ञान और कौशल का व्यापक मूल्यांकन सुनिश्चित होगा। नए नियमों के अनुसार, बोर्ड परीक्षाएं साल में दो बार आयोजित की जाएगीं, जबकि प्रैक्टिकल और आंतरिक मूल्यांकन साल में



केवल एक बार की जाएगीं। पहला चरण फरवरी और मार्च के बीच होगा, जबकि दूसरा चरण मई में निर्धारित किया जाएगा। दोनों परीक्षाओं में पूरा दस्तावेज शामिल होगा, जिससे छात्रों के ज्ञान और कौशल का व्यापक मूल्यांकन सुनिश्चित होगा। नए नियमों के अनुसार, बोर्ड परीक्षाएं साल में दो बार आयोजित की जाएगीं, जबकि प्रैक्टिकल और आंतरिक मूल्यांकन साल में

महाकुंभ का समापन आज-64.42 करोड़ से अधिक श्रद्धालु संगम में लगा चुके डुबकी

गुरुवार की सुबह तक वाहनों की नो एंट्री, विधायिकात्रि के लिए नया ट्रैफिक प्लान किया गया लागू

प्रयागराज, 25 फरवरी (एजेंसी)। भव और दिव्य महाकुंभ मेले के अंतिम दिनों में काफी भीड़ उमड़ रही है। अब महाकुंभ में अंतिम दिन आ भी गया है। इसमें महाशिवरात्रि पर सान के साथ ही महाकुंभ का समापन हो जाएगा। इसके लिए वीकेड पर जबरदस्त भीड़ रही। सोमवार के बाद मंगलवार को भी सान करने के लिए भीड़ ने सारे रिकार्ड तोड़ दिए। प्रयागराज में महाकुंभ प्लेन क्षेत्र मंगलवार को शाम 4 बजे से नो व्हीकल जॉन घोषित कर दिया गया, वहीं, 26 फरवरी को महाशिवरात्रि के साथ होने वाले अंतिम विश्व स्तान के लिए अद्रालुओं की भारी भीड़ को देखते हुए शाम 6 बजे से पूरे प्रयागराज में नो व्हीकल जॉन लागू कर दिया जाएगा। प्रशासन ने भीड़ की सुचारु आवाजाही सुनिश्चित करने के लिए ये प्रविबन्ध लागू है।

प्रयागराज, 25 फरवरी (एजेंसी)। दुनिया के सबसे बड़े जन सामग महाकुंभ में सोमवार को एक और कीर्तिमान बना। करीब 15 हजार स्वच्छता कर्मियों